



Другери,

Околните застрашително изостава по изпълнението на най-важната екологична задача - есенните севта. Ние сме на опашка в Русенска окръг и ето защо причиня да забавим окръга да намалее неговите проценти, което се отразява в борбата му за опечалване съревнованието с Коларовградски и Сталински окръзи. С тия такове на работи забавяме и съревнованието по всички показатели водено между Разградска, Беленска, Силистренска и Коларовградска околия. За това говорят последните данни от 22 септември 1954 година:

О К О Л И И	председителна сран процент	с е и т б а		
		пшеница	ръж	еченик
Бяла	41.3	1.5	13.8	2.
Русе	39.1	2.2	1.2	2.8
Разград	53.5	1.7	1.5	0.8
Кубрат	63.2	1.5	5.2	0.
Исперих	59.7	12.3	25.7	8.1
Дулово	46.4	1.2	2.	2.6
Силистра	41.8	1.7	1.5	0.
Бутракан	49.4	1.	1.5	6.
общо	48.2	5	4.6	2.5

Превилелствения срок за почистването и обеззаразяването на семената отивна мине, а в околията до сев пшеницата е почиствана в 77.2 % и обеззаразена 48.6 %, еченика почистван - 50.4 % и обезаразен 32.2 %. Изоставяме е брането на царевичата, тъй като гледа и веденето на захарното цвекло. Докато в окръга царевичата е обрана 45.2 %, то в околията тази процент е 29.9 %. Застрашително изоставяме с почистването на пшеницата от обраните култури.

Работата на целия партиен и безпартиен актив по време на лятните кампании - докато действително, че Русенска околия от околия опашка може и се справи бързо и успешно с задачите по лятната кампания. Ние държахме едно от първите места по издължаване на държавните доставки.

Кои са причините за това изоставяне в което се намираме сега?

Главната причина е в известно отпускане на местните ръководители, липсата на достатъчна загриженост към севта и слобода-масово политическа работа. Изглежда много от местните ръководители не са си направили задълбочени изводи и не се са взели мерки от слабостите

допуснати в миналогодишната есенна кампания. Сеитбата миналата година не беше проточена до м. декември, поради което са и ниските добиви от върнените култури тези године в някои стопанства.

За кога щекаят другарите Петър Печев, Стефан Върденски и Цаню Минав или пък мислят да върнат с Червена вода на онова сътруднено стопанство, в което се намираше през 1951-1952 година, че до сега с предсеитбата оран са само 24%, не са засели нито една земя, не са почиствали и обезвреждали нито килограм зърно - пшенице и ечемик. Тези пакости замусонокояване съществуват и в Филип Зартов, Петър Булгарджиев и Георги Яков от Гетали, които имат 22% предсеитбена оран.

Какви по благоприятни времена щекаят Вие ръководители от с. Долно-Абляново заедно с аграрите, че имате само 29% предсеитбена оран, не сте засели нито една дека до сега и сте почиствали само 50% от пшеницата.

Да кога ще държите околията незед и Вие ръководители на с. Васърбовя, Средна кула, Бъзън, Еръкклово, че не извършвате предсеитбената оран и до сега не сеете. Това значи олимпийско-олимпийство. Вие съзнателно лъжете хората на околията, като околията опашкар.

Далиормански пъщък е обхванал ръководителите на селата: Нисово, Иваново, Оливо поле, Писанец, Ветово, Просона, Мотанце, Нотробо и др.

Ние питаме има ли аграрии в околията и какво правят те като челни борци за внедряване на новата агротехника, щом не са извършили предсеитбената оран, не са почиствали и обезвреждали семената, не са сее масова и до сега нито едно ТКЗС не е получило гранулиран суперфосфат за торане.

Голям дял за това състояние имат колективите на машинотракторните станции. Мъкер, че имат сравнително повече предсеитбена оран то със сеитбата изостават. Какво обяснение ще дадат другарите Иван Драголев, Илия Семерджиев и Христо Нърмекот от МТС - Русе за това, че станцията е извършила само 5% от сеитбата, до като МТС - Исперих, която беше една от последните станции в кампанията сега има 29% сеитба. Да си помислят сериозно другарите Кемонав, Стоян Данов и главния аграрен Жекот от МТС - Ветово, които имат само 5.2% сеитба и до кога ще продължават да стоят и те на опашката в окръга.

Една от главните причини за тези недостатъци са корени и в незадоволителната работа на партийните организации, БЗНС, ОФ, ДСНМ и слабата помощ от страна на сътрудниците на комитетите. С какво друго ще занимават ако не с партийно политическите и партийно организационната работа тъй като не се провеждат редовно инструктажи на агитаторите, не се изнесат групови беседи и колективни четения и не се използват всички форми на нагледната агитация.

Посочените слабости недопустимо е по нататък да се търпят. Нужно е правилно да се разпределят силите, да се организира широка масова работа за едновременно извършване на всички стопански работи, да се мобилизират кооператорите и честните стопани за по-скорошното освобождаване на заетите площи, да се извърши предсеитбената оран и преминане на масова сеитба. Честно околюване почистваме и обезвреждаме семената да ликвидираме с досегашните темпове. С това ние ще наредим околията на еднакво търбите места в окръга, навреме ще извършим есенната сеитба, което пък ще осигури високи добиви и по-големи доходи на кооператорите и честните стопани през следващата година.

КОМУНИСТИ И ЗЪМЩЕЛЦИ, ЧЛЕНОВЕ НА ОФ, ДСНМ И БЕЗПАРТИЙНИ, КООПЕРАТОРИ И ЧЕСТНИ СТОПАНИ ОТ РУСИЧКА ОКОЛИЯ ДА СЪ ВДИГНЕМ НА КРАК ЗА ДЪНОЩНА РАБОТА ПО ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОСТАВЕНИТЕ ОТ ЦК НА ПАРТИЯТА И НАРОДНОТО ПРАВИТЕЛСТВО ЗАДАЧА ДО 15 ОКТОМВРИ ДА ЗАВЪРШИМ СЕИТБАТА НА ВИСОКО АГРОТЕХНИЧЕСКО НИВО

Олимпийски Комитет на БКП - РУС

103